Индивидуальное домашнее задание 1

НАРАЩЕНИЕ И ДИСКОНТИРОВАНИЕ ПРОЦЕНТОВ ПО ПРОСТОЙ ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКЕ
Задание 1
Первоначальная сумма вклада равна 10 000 рублей. Срок – 6 лет, начисляются ссудные проценты i% годовых. Проследить динамику наращения, построив таблицу и график для простых ссудных процентов:

Сделайте выводы.

Задание 2

Ссуда в размере РV руб. выдана на п лет по простой ставке процентов i% годовых. Определить наращенную сумму.
Задание 3

Ссуда в размере РV руб. выдана с18.02.13 до12.12.13 включительно под i% годовых, год невисокосный. Определить размер погасительного платежа для различных вариантов начисления процентов (точные проценты с фактическим днем ссуды, обыкновенные проценты с точным числом дней ссуды, обыкновенные проценты).

Задание 4

Кредит в размере РV руб. выдается на п + 0,5 года. Ставка процентов за первый год – i%, а за каждое последующее полугодие она увеличивается на 1,5%. Определить коэффициент наращения и наращенную сумму. (Простые проценты)
Задание 5

Определить период начисления, за который первоначальный капитал в размере РV руб. вырастет до FV руб., если используется простая ставка процентов i% годовых.

Задание 6

Определить простую ставку процентов, при которой первоначальный капитал в размере РV руб. достигнет FV руб. через п лет.
Задание 7
Вексель выдан на сумму FV ден. ед. с уплатой 17 ноября. Владелец векселя учел его в банке 23 сентября по учетной ставке d %. Определите полученную при учете сумму и дисконт. 
Задание 8

Задолженность по договору одного предприятия перед другим составляет FV ден. ед. Согласно условиям договора задолженность погашается векселем на данную сумму. Срок обращения данного векселя – 1 год с момента его получения предприятием. Через полгода вексель был учтен по простой ставке d % годовых. Определите полученную сумму.
Задание 9
Вексель учтен в банке по учетной ставке d % годовых за д дней до его погашения. Владелец векселя получил PV ден. ед. Определите номинал векселя.
Задание 10
Найдите величину дисконта от суммы задолженности в размере D ден. ед. за д дней  по простой учетной ставке 1,5 % в месяц.
Варианты исходных данных для решения задач
	№ варианта1
	РV
	FV
	i%
	d %
с
	п
	д

	1
	48 000
	970 000
	5
	8
	5
	120

	2
	52 000
	980 000
	5
	8
	5
	125

	3
	54 000
	990 000
	5
	8
	6
	130

	4
	56 000
	1 000 000
	5
	9
	6
	135

	5
	57 000
	1 010 000
	6
	9
	6
	140

	6
	58 000
	1 020 000
	6
	9
	7
	145

	7
	59 000
	1 030 000
	6
	11
	7
	150

	8
	60 000
	1 040 000
	6
	11
	7
	155

	9
	61000
	1 050 000
	7
	11
	6
	160

	10
	62 000
	1 060 000
	7
	10
	6
	165

	11
	63 000
	1 070 000
	7
	10
	6
	170

	12
	64 000
	1 080 000
	8
	10
	5
	175

	13
	65 000
	1 090 000
	8
	12
	5
	180

	14
	66 000
	1 100 000
	8
	12
	5
	190

	15
	67 000
	1 110 000
	8
	12
	4
	195

	16
	68 000
	1 120 000
	9
	13
	4
	200

	17
	69 000
	1 130 000
	9
	13
	4
	205

	18
	70 000
	1 140 000
	9
	14
	5
	210

	19
	71000
	1 150 000
	10
	14
	5
	215

	20
	72 000
	1 160 000
	10
	14
	5
	220

	21
	73 000
	1 170 000
	9
	15
	6
	225

	22
	74 000
	1 180 000
	9
	15
	6
	230

	23
	75 000
	1 190 000
	9
	15
	6
	235

	24
	76 000
	1 200 000
	10
	16
	7
	240

	25
	77 000
	1 210 000
	10
	16
	7
	245

	26
	78 000
	1 220 000
	10
	16
	7
	215

	27
	79 000
	1 230 000
	11
	17
	8
	215

	28
	80 000
	1 240 000
	11
	17
	8
	210

	29
	81000
	1 250 000
	11
	17
	8
	210

	30
	82 000
	1 250 000
	12
	17
	8
	210


Номер варианта совпадает с вашим номером по списку в журнале группы.
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